
 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Legitimitate și responsabilitate pentru o mai bună                                                                

protecție a avertizorilor de integritate 

 

Transparency International Romania, Agenția Națională de Integritate și Transparency 

International Bulgaria derulează proiectul “Legitimitate și responsabilitate pentru o mai bună 

protecție a avertizorilor de integritate_LAW”, cofinanțat de Uniunea Europeană, în perioada 

martie 2024 – februarie 2026. 

Prin activitățile și rezultatele așteptate, proiect LAW își propune să contribuie la eforturile 

naționale și ale Uniunii Europene de a susține și proteja avertizorii de integritate și totodată 

de a consolida capacitatea autorităților naționale și a practicienilor din domeniul dreptului în  

asigurarea căilor legale de protecție a avertizorilor de integritate. 

Printre rezultatele așteptate se numără: 

 Minimum 180 de persoane vor avea cunoștințe îmbunătățite cu privire la aplicarea 

corectă a cadrului legal național care transpune Directiva Uniunii Europene 1937/2019.  

 Minimum 60 de reprezentanți ai societății civile din România și Bulgaria vor avea 

cunoștințe îmbunătățite prin intermediul workshop-urilor organizate în cadrul 

proiectului pe teme privind avertizarea de integritate în contextul noilor legi recent 

aprobate în România și Bulgaria.  

 Minimum 180 de studenți din cele două țări vor participa la seminarii tematice privind 

protecția avertizorilor de integritate. 

 Minimum 150 de experți în domeniul avertizării de integritate vor fi invitați să facă parte 

din grupul de networking online, pentru a crea o comunitate de experți în acest 

domeniu.  

 Cel puțin 3 milioane de oameni, inclusiv potențiali avertizori de integritate, vor beneficia 

de o mai bună informare despre drepturile și obligațiile lor conform legii, inclusiv despre 

canale de încredere pe care le pot utiliza pentru a semnala nereguli și despre sprijinul 

adecvat.  

De asemenea, campania de comunicare va contribui la creșterea constietizării și la 

înțelegerea în rândul publicului larg cu privire la canalele de raportare existente și la 

procedurile de raportare a neregulilor, precum și cu privire la drepturile prevăzute în legislația 

națională și în Directiva UE în materie.    

 

 

Informații suplimentare despre proiectul LAW sunt disponibile pe site-ul Transparency International 

Romania: www.transparency.org.ro  

 

Proiectul LAW este finanțat de Uniunea Europeană. Părerile și opiniile exprimate aparțin autorilor                  

acestui material și nu reprezintă poziția oficială a Uniunii Europene sau a CEDV. Nici Uniunea Europeană 

și nici autoritatea care a acordat grantul nu pot fi făcute responsabile pentru părerile și opiniile respective. 

http://www.transparency.org.ro/

